

Transparentnost je prožeta kroz našu misiju - **stalni razvoj i unapređenje kvaliteta visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini u skladu sa najboljim evropskim praksama**

Agencija za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta u svom djelovanju aktivno primjenjuje princip transparentnosti i javnosti rada. Ovaj princip predstavlja ne samo zakonsku obavezu već, prije svega, opredjeljenje i spremnost da se što više podataka o Agenciji i njenim aktivnostima učini dostupnim javnosti. Shvatajući transparentnost kao ključni preduslov za odgovornost prema zajednici, Agencija je putem svoje internetske stranice (www.hea.gov.ba) učinila dostupnim sve informacije i dokumente od značaja za njeno javno djelovanje. To je suštinski potrebno u kontekstu nadležnosti Agencije i njene misije koja se odnosi na stalni razvoj i unapređenje kvaliteta visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini u skladu sa najboljim evropskim praksama. Također, transparentno objavljivanje informacija doprinosi podizanju svijesti javnosti o značaju osiguranja kvaliteta u visokom obrazovanju.



Reforma visokog obrazovanja

Pristupanjem 2003. godine Bolonjskom procesu, kao najznačajnijoj i najsveobuhvatnijoj reformi visokog obrazovanja u Evropi, pokrenutoj radi uspostavljanja Evropskog prostora visokog obrazovanja, Bosna i Hercegovina se obavezala na reforme visokog obrazovanja po načelima ovog procesa. Ključni akt za uspostavljanje Bolonjskog procesa u Bosni i Hercegovini je Okvirni zakon o visokom obrazovanju kojim je, između ostalog, osnovana i Agencija za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta čije se nadležnosti odnose na razvoj visokog obrazovanja putem osiguranja kvaliteta i to:

01

utvrđivanjem kriterija za akreditaciju visokoškolskih ustanova i studijskih programa

02

odabirom stručnjaka za akreditaciju i imenovanje komisije stručnjaka

03

davanjem preporuka o akreditaciji visokoškolskih ustanova i studijskih programa, a na osnovi mišljenja komisija stručnjaka

04

vođenjem Državnog registra akreditovanih visokoškolskih ustanova

05

predstavljanjem BiH u međunarodnim organizacijama za kvalitet

06

utvrđivanjem standarda kvaliteta, analizom kvaliteta, davanjem preporuka za otklanjanje nedostataka kvaliteta studija i visokoškolskih ustanova

07

pružanjem informacija iz nadležnosti Agencije i obavljanjem drugih funkcija u skladu sa zakonom

Internetska stranica – ogledalo rada institucije

Kako je riječ o novoj praksi u visokom obrazovanju i uvođenju novog sistema različitog od tradicionalnog koji treba biti usporediv sa sistemima koje razvijaju druge evropske države u okviru Bolonjskog procesa, osiguravanje principa transparentnosti je suštinska pretpostavka za realizaciju tog cilja. Tako je javnosti putem internetske stranice Agencije stalno dostupna Lista akreditovanih visokoškolskih ustanova u Bosni i Hercegovini u okviru koje su za svaku visokoškolsku ustanovu objavljeni podaci o sastavu komisije stručnjaka, izvještaj komisije o eksternoj evaluaciji, preporuka o akreditaciji te rješenje o upisu u Državni registar. Ko su stručnjaci za akreditaciju poznato je na Listi stručnjaka, koja je objavljena na web-stranici Agencije sa najvažnijim podacima o profilu stručnjaka te akreditacijama i obukama u kojima su učestvovali. Ako posjetite našu internetsku stranicu, osim zakonski obaveznih sekcija o pristupu informacijama i javnim nabavkama, dobit ćete široki spektar institucionalnih informacija o Agenciji, zatim novostima u našem radu, redovnim aktivnostima koje uključuju programe, izvještaje o radu, strategije, revizorske izvještaje, sjednice, konferencije, međunarodne aktivnosti, javne konsultacije kao i podatke o našem budžetu. Uz to, tu su informacije o dokumentima iz Bolonjskog procesa, zakonima, dokumentima Agencije koji su proizvod našeg rada, internim aktima, publikacijama, projek-tima...

Dosta posla je urađeno, ali dosta i slijedi. Naši prioritetni ciljevi ostaju i dalje dosljedno provođenje načela javnosti rada, maksimalna transparentnost svih naših aktivnosti te unapređenje proaktivnog djelovanja. Vjerujemo da ćemo na taj način, uz potpuno izvršavanje naših zakonskih nadležnosti, unaprijediti kvalitet našeg rada, a time doprinijeti i unapređenju kvaliteta visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini.



OPŠT
TRANSPARENTNOST
TRANSPARENTNOST
TRANSPARENTNOST



HEA

Agencija za razvoj visokog
obrazovanja i osiguranje kvaliteta

KONTAKTI

NAZOVITE NAS

Tel: +387 51 430 510

Fax: + 387 51 462 302

ADRESA

Ulica akademika Jovana Surutke 13
78000 Banja Luka

PIŠITE NAM

E mail: info@hea.gov.ba

Informacije potražite na
www.hea.gov.ba

Imate pravo da znate
kako se osigurava kvalitet u
cilju razvoja visokog obrazovanja



Implemented by
giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



HEA